2. Boinonnume cnooicenue u éviuumanue:

7,4+3,3= 10,7

9,5-4,3= 5,2
5,9+0,3= 6,2 18,6+4,2= 22,8

7,5'0,6= 6,9

2,65+0,25= 2,9 -
4-0.9= 3.1 1,37+3,7= 5,07

7,19-7,08=0,11




3. Boinonnume

VYMHONCEHUE.
2.1%5= 10,5

11,3*3= 33,9

16,8*10= 168

23,7%100= 2370

4. Peuwuume 3ao0auy.
Yenosex uoem co ckopocmoio 4,3 km/u. Kakoe
paccmosiHue ox npouodem 3a 3 u?

12,9 km




Bbipa3uTte

7,85 M =785 CM
65,7 M =657 OM
13,8 M =1380 CM
432 cM =4,32 M
15cm =0,15M




4)Pewin 3apgavy:

e [InnHa pocku paBHa 13,2 m. Kak caenatb
YyeTbipe paBHble MOMOYKN?




Tuxo BcTaau.

B . [lonHUMaeT pyKu Kiacc — 3To «pasy.

TloBepHyIIach TOJI0BA — OTO «JIBaY.
Pykn BHU3, BIiepe CMOTPH — 3TO
«TPIY.

PyK# B CTOPOHBI 110 - IIIUPE Pa3BEPHYIIH
Ha «YETBIPEY,

C cuioM UX K IUIeYaM IIPUKaTh — 3TO
KIISITh.

BceMm pedstam Hazio CeCTh — 3TO
«IIECTHY.




MOJ10ALIbL



